

县车管所全力做好车辆源头安全监管工作



本报讯 随着节后外出务工人员逐渐增多,道路上人流、车流逐步回升,春运进入返程高峰,给交通安全带来不利影响。为切实做好道路交通安全管理工作,加强车辆和驾驶人源头安全监管工作,确保辖区内车辆安全上路,县车管所积极做好车辆安全管理工作,从源头上把控车辆安全,保障群众安全出行,构筑春运返程道路交通安全第一防线。

深入客运企业进行安全检查,督促客运企业落实主体责任,健全安全管理制度,坚持“谁主管、谁负责”和“安全第一,预防为主”的方针,增强安全行车工作的责任感和紧迫感,层层落实交通安全责任制,严禁“营转非”大客车非法营运、道路普通货物运输经营者运输危险货物、道路危险货物运输经营者超出许可承运的危险货物类别从事危险货物运输,驾驶人无相应类别从业资格证从事道路危险货物运输、旅游客车超范围经营、异地经营、持有虚假包车客运标志牌,以及客运、危化品运输车辆凌晨2-5点违规运行、重点营运车辆未按规定安装GPS动态监控装置、液体危险货物罐车未按规定安装紧急切断装置、“三超

一疲劳”、驾乘人员不系安全带等违法违规行为,并与企业签订安全行车责任书。

对参加春运返程运输的客运车辆开展安全检查,重点检查车辆的安全技术管理、应急逃生性能、轮胎安全性能等状况,严禁逾期未检验或检验不合格、安全部件不全、达到报废标准、非法改装、增加座椅板凳的客运车辆出站上路行驶;对客运驾驶人进行资质审查,对有违法未处理、交通违法记满12分以及有酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上或12个月内有3次以上超速违法记录,或者有严重违法运输行为的驾驶人进行了“清零”,对符合要求的驾驶人逐一签订安全生产责任状与安全生产承诺书。

对客运企业面对面开展交通安全教育,通报近期发生的客运企业发生的典型事故案例,讲授冬季行车安全知识、播放交通安全宣传视频,提高驾驶人、企业安全员的交通安全意识,教育广大驾驶人不开疲劳车、不开超载车、不开带病车、不开超速车,全力以赴完成春运返程高峰行车工作。

(高飞)

县中等专业学校在全市职业学校教学大赛活动中获奖

本报讯 日前,2017年徐州市职业学校教学大赛活动获奖名单公布,全市共11个单位获奖,沛县中等专业学校获二等奖。据悉,此次活动共评出一等奖2个,二等奖4个,三等奖5个。

县中等专业学校积极推动

职业教育课堂教学改革,提高教师教育技术应用能力和信息化教学水平,组织教师参加职业学校教学大赛系列活动,及时更新教师教学理念,提升教师业务水平和能力,做到以赛促教,全面提高学校教学质量。

(蒋刚)



春节期间,园林局职工加班加点,给苗木除尘、浇水、养护。图为职工放弃休息时间加班工作。(摄影报道 罗洪正)

县民政局加强民政文化建设



本报讯 日前,县民政局在民政文化建设中,结合党的十九大精神,精心设计制作了机关文化墙,引导党员干部严格要求、廉洁自律、勤奋进取,进一步做好民政各项工作。

机关文化墙由悬挂在机关办公区的34块展板组成,在内容安排上,突出了中央八项规定、道德规范要求等。其中“至清廉平”“公生明,廉生威”“致良知,知行合一”“出淤泥而不染”等警句着重强调廉政建设,“民政为民,民政爱民”“礼之用,和为贵”“家和万事兴”等内容强调为民服务宗旨。

生动鲜活的机关文化,把机关管理要求和职业道德规范直接与工作、生活挂钩,得到了该局党员干部的普遍认可。大家纷纷表示,一定要认真贯彻落实中央八项规定,坚持廉洁从政,勤俭节约,以史为鉴,以德为先,做有觉悟、有道德、有抱负的民政干部,努力为推进阳光民政建设贡献力量。

(韩友防 刘敏)



2月16日,县好人广场热闹非凡,由县汉文化研究会主办,县香城路千年百合婚恋公司、县汉邦景城婚介公司承办的2018年春节“沛公酒”杯万人相亲明星演唱会在这里举行。此次活动不仅烘托了节日的气氛,更为众多单身男女青年营造了了解交流的平台。据悉,活动当天,700余名单身男女青年或其父母在现场登记了个人信息。(摄影报道 王苏豫)

节后私家车“扎堆”保养

本报讯 春节期间,很多私家车主会选择开车回老家过年,或是过年期间开车载家人出去旅游。假期已过,很多“马不停蹄”的私家车都涌进了汽修店做保养或检修。一家4S店工作人员介绍,仅仅2月22日一天做保养、检查的车就比平时多了30%。

春节期间,高速公路免费通行,很多人都会充分享受这一政策,自己会开车去转一圈。车主陈勋过年的时候开车带上一家三口去安徽阜阳老家过年。如今,“劳苦功高”的爱车正接受工人师傅的检修。

“老家在农村,高速还好,老家的路面就不行了,尤其是走亲戚的时候有一段路,就听到减震‘嘎嘎’作响,现在让师傅给检查一下。”陈勋说。

记者走访了城区部分4S店和汽修店,发现像陈勋这种情况的不在少数。在南环路一家4S店,汽修店刘师傅正在给一辆车做保养。他告诉记者,从早晨上班到下午3点,在他手里修的车已不下十辆。

记者看到,现场三个升降机上全部都有车在检修,旁边还停了一些等待的车。“平均比

平时多30%以上,根据往年经验,这样的情况估计还得一个星期左右。”刘师傅说,假期过后做检测、保养的很多,因为刚蹭等事故导致需要维修的事故车辆也比较多。“检修、保养半天以内能完工,如果是喷漆和钣金则需要不少于一天的时间,如果不着急使用,可以等待几天。”

对此,维修店的工作人员提醒,节后是汽车维修保养的高峰时期,市民可以提前预约节省时间,还可以错开高峰时段,减少等候时间。

(涛声)

过年饭店为啥只能点套餐?

本报讯 平日里,十个人就餐,点十个热菜外加几盘凉菜就成一桌丰盛的酒席了,可春节期间,却被告知只能点套餐,结果满满一大桌子菜剩了大半,多花了钱不说,打包的饭菜也浪费了不少。大年初五,家住大屯街道的张兴俊在大屯矿区请客时遇到了这么件烦心事。

记者随后走访发现,春节期间,不少市民为了宴请亲朋好友,年前就开始张罗订酒店。市民孙国栋为了宴请在外工作的亲戚,年前打了两天电话,才在红光路一家饭店订了个最低标准688元的套餐,摆了满满

一桌子,最后还有两道菜没上桌。“这么多菜,我们一共12个人只吃了少半,就成了剩菜。虽说打包回去一样吃,可过年谁家饭菜都多,只怕得浪费了。”孙国栋一边打包一边说。

业内人士表示,饭店此举是为了节省成本和时间。对此,不少市民表示,春节期间,饭店菜价提高点可以理解,可只能点套餐就有些“霸王条款”的味道了。“饭店想多赚钱我们可以理解,但也不能这样‘宰’消费者,浪费食物啊!”在东风路一家饭店就餐的市民刘华说。

(大卫)